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v F10:10-1cm % 4 @R, S0t{EY + v 1T LD,
O~® #iErk 0-1-2-3-(4)-0 t BB # A < DKL 3x8
=24 @RS AT, @ DOl LCik 0-1-2-3-5-
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4. Guyon-Massonnet [C K BEHEDEE

HiFHOBERET A, B R &£ LT Guyon-
Massonnet 1= X 4 Uk & [EIC Ao fifgk i v b 2
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(1) HATBIEERE 0 RORL OBIERE o

a. EHERIF: B

Beffiz v 70— PERRTE 14054 LD

By = 12¢42bs+bo = 12x0.054-2x040..1 = 0.70 m

b/L = 0.10/1.80 = 0.056

2/b = 1.00—0.11 X 0.006/0.05 = 0.99
2 =0.99%0.10 = 0.099

By = 0.99+0.10+0.099 = 0.30 m

B =0.30m
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b. EH2WiHERE~ 2 b J
As = 1213 cm?, e = 30%5 = 150 cm?
d=175cm, n= EJE.=7
d, = d'nls/(nls+Ae) = 2.7 cm
ds = dvAe/nAs+ Ac) = 4.79 cm
Js = (10x103—9.36 X 9.363)/12 = 194 cm4
Jo = 30x53/12 = 3125 cm?
Jy = Js+Jofn+ Asdi+ Asrdl+ Acdiin
= 194+4-313/7+4-12.13Xx4.792+0+ 150 X 2.712/7
= 674 ¢cm*
c. EHiRUVEe—2v I Jr
(i) =279 —rHoRUPEIie—2 Y Jro
h=30cm, t=5cm—hjt =060, a = 0.299
Jrc = aht = 0.299X30x 53 = 1121 cmé
(i) $MHFoRUENe— 2 v+ Jrs

3 2
Jrs = Z?f) ‘ + ar
§d&/dt

1
3

-{2Xx10x0.3234-2X9.36 X 0.32)3

49,68 o
+ 5X10/0.324+2x9.36/0.32 = 290.6cmt

(i) SHETEOR T DY e— %~ b Jrv
Gs = 810,000 kg/cm2, G, = 150,000 kg/cm2
P R
Jrv = Jrs+Jre Go/Gs
= 290.6+1121 X 150/810 = 498.2 cm*
d. BEHIEZNE: By DATEM &R LT
Bg = 12x0.0542x040.05 = 0.65 m

By 2o\ T
b/L = (0.45—0.05)/3X 0.3 X 2 = 0.222
/b = 0.68—0.10x0.022/0.05 = 0.64
2 =0.64X0.20 = 0.128
By = 2x0128+0.50 = 0.31 m
By =3lcm
e. Rl 2tke—2 v b Jo
As = 6063 cm2, A, = 31%x5=155cm?
d=T75cm, n=17
de = denAg/(nAs+ Ac) = 1.6 em

/40
Je=/089

50

E—6 # Hi ™=

ds = d+ Ac/nds+Ac) = 589 cm
Js =194/2 = 97 cm4, J, = 31 X5%/12 = 323 cm?
Joy = 97+323/746.1 X 5.8924+-0+ 155 x 1.612/7
= 412 cm4
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(i) av 7y —riRiORUYEYE—2v b Jor

h=3lcem, t=5cm—-h/t =62 a = 0.300
Jorc = ah3 = 0.300x 31 x53% = 1162.5 cm4

(i) #MEHToRCviEfie— 4 v b Jors

Jors = 3, b3/3 = (10x0.323+2x 4.68 X 0.323)/3
= 0,6 cm?
(ili) HEMEORCVERE— 2 v b Jory
Gs = 810t/cm?, G, = 150 t/cm?

Jorv = Jors+Jerc-Go/Gs = 0.6+1162.5
% 150/810 = 215.9 cm?
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KoK ! —3/4b ‘ 126 | —1/4b 0 { —1/4b / 1426 } 346 | b
0 0810 | 0916 | 1015 | 1095 1.130 109 | 1015 | 0916 | 0810
14b 0115 | 0370 | 0625 | 0875 1095 | 1285 1.405 1.409 1570
1/2b | —0510 | —0136 | 0240 | 062 1015 | 1305 1780 | 2110 | 2435
34b | —L115 | —0625 | —0136 | 0370 | 0916 | 0490 2110 | 2750 | 3385
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w® T A
E —5 | —314p \ —12b | —14b \ 0 14b 126 | 346 | b
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126 0660 | 0725 | 0799 | 0900 1.003 1.118 1.208 1266 | 1.308
3/4b 0572 | 0640 | 0725 | 0833 | 0957 1104 1.266 1420 | 1555
b 0494 | 0572 | 0660 | 0774 | 0917 1093 | 1.308 1555 ‘ 1.818
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E S \ —3/4b l —1/2b ‘ —1/4b : 0 ‘ 14b ; 125 340 \ b
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[l Ka=mj}] #*—12

* A ~b | —34b ’ —1/2b { —1/4b ] 0 i 46 | 126 J 3/4b ] b
1/41 396 | 521 | 652 | 7.83 | 9.02 | 1002 | 1056 | 10.83 | 11.09
b4 | 121 264 | 348 | 435 | 522 | 601 | 668 | 704 | 7.22 7.39
3/41 132 | 174 | 217 | 261 3.01 334 | 352 | 361 3.70
/7 —
yar| —177 | 046 | 275 | 521 | 791 | 1083 | 13.98 | 1718 | 20.28
3b/4 | 127 —1.18 | 030 | 1.83 | 348 | 528 | 722 | 932 | 1145 | 1352
347 —059 | 015 | 092 | 174 | 264 | 361 | 466 | 573 6.76
141 264 | 348 | 435 | 522 | 601 668 | 7.04 | 7.04 7.39
biA | 1721 528 | 695 | 870 | 1044 | 1203 | 1335 | 14.07 -| 1407 | 1478
341 264 | 348 | 435 | 522 | 601 668 | 7.07 | 7.04 7.39
12
14/ —118 | 030 | 1.83 | 348 | 528 | 722 | 932 | 1145 | 1352
3b/4 | 121 —236 | 061 | 867 | 695 | 1055 | 1443 | 18.64 | 2201 | 27.03
347 —118 | 030 | 1.83 | 348 | 528 | 7.22 | 932 | 1145 | 1352
[e2] %13 (X 10-6)
4 [ i A
Kooom o [ | cape [ —uas |0 | e | oape | sue | b
1/41 82.2 | 108.0 ] 1353 | 162.6 | 187.2 | 2079 | 219.0 | 2247 | 230.1
b4 | 121 549 | 723 | 903 | 108.3 | 124.8 | 1386 | 1461 | 149.7 | 153.3
3/41 273 | 360 | 450 | 543 | 624 | 693 | 729 | 750 76.8
/4 I
/47| —366 96 | 570 | 108.0 | 1641 | 2247 | 2901 | 3564 | 420.9
3b/A | 1j21| —24.6 63 | 381 | 723 | 1095 | 149.7 | 1935 | 237.6 | 2805
341 —12.3 30 | 192 | 310 | 549 | 750 | 9.6 | 1188 | 1404
147 549 | 723 | 9.3 | 1083 | 1248 | 1386 | 1461 | 1497 | 153.3
bid | 1/21| 1095 | 1443 | 180.6 | 2166 | 249.6 | 276.9 | 201.9 | 299.4 | 306.6
3/41 549 | 723 | 903 | 1083 | 1248 | 1386 | 1461 | 1497 | 153.3
U2 ‘
1Al| —246 63 | 381 | 723 | 1095 | 1497 | 1935 | 237.6 | 2805
3b/A | 121 ~489 | 126 | 762 | 1443 | 219.0 | 2094 | 3867 | 4755 | 561.0
3/41| —24.6 63 | 381 | 723 | 109.5 | 149.7 | 1935 | 237.6 | 2805
o Kemd - 52 & EOFHADIRIETH o 4P RBAHF Dz irh R
= TRy Yo T 2IX106x 674 el 7 oy . . 11 [
EOMITE— 2 v FRRDTHRD, ok T-11, ®-7 D
= Tde 1 B
= B0 e L3BDTHB, FHE P a7~ ) = FHTRDT L,
miXFE-12 0B TH D, _ 2P ( 1)";1 . nnx
4. P=3ton WA ORI el 0 0 iz 2 Pl = X T
183~15, [K-8~9 iz, Do x=L2, BEOE—HOIE EIUL
4) WHEOHITFE— XY b My RUVTH &y Ppllef2) = 2P/l

B LAYy DiiFe— 2 v F My it
My = 2b pa sin (z 2/l)
T ARG, Y TEY 7 -0 2 TRb L
— 155 —

L, i=45cm, b=60cm, L=180cm TH L1

2
My 2,072, = 45X 60X gy pa P = 30 pa P



[06] %14 (—1x10-9)
# Jii I
ER X —b | =3j4b | 1120 j ~14b | 0 j v | e | o1z b
1411 4373 5753 | 7200 8647 | 99.61 | 110.65| 11661 | 119.60 | 122.47
bia | 120| 2915 | 3843 | 48.04 | 57.64| 6637 | 7377 | 7774 7973 | 8161
347! 1458 | 1921 | 23.96| 28.32| 33.24| 3688 | 38.83| 39.87| 40.86
4 | ‘ :
141| —1955 | 508 | 3037 | 57.53| 87.35| 119.60 | 154.38 | 189.72 | 223.95
34 | 12| —13.03 |  331| 2021 | 3843 58.31| 7973 | 10292 | 126.44 | 149.30
3/41| — 652 1.66| 106 1921 | 2915 | 30.87| 3146 | 6328 7465
41| 2915 | 3843 | 3843 | 48.04| 5764 6637 | 7377| 77741 8L61
b | 127 5831 | 7675 | 7675 | 96.07 | 11520 | 132.85 | 147.42 | 155.38 | 163.22
YAL| 2005 | 8843 | 43| 4804| ST64| 663 | BT | 7074 BLGL
12
1/4z~ 1303 | 831| 2021| 3843| 5831| 7973 | 102.92| 12644 | 14930
Sh4 | 121 —26.06 | 674 | 4053 | 7675 11650 | 159.35 | 205.84 | 253.00 | 298.49
3/41‘ 1303 | 331| 2021 | 3843 | 5831 | 7973 | 10292 12644 | 149.30
{
[83] £15 (X10-3cm)
ke ot ] | !
K —b | =34b | —12h | =14b | 0 | 14b | 125 | 34b b
47| 1698 | 2238 | 27.99 | 33.60 | 3870 | 42.99 | 4530 | AG.A7T | A7.58
bia | 1220|2076 | 2736 3420 | 4107 | 4731 | 5253 | 5538 | 5679 | 5817
3/47| 1320 | 1740 | 2178 | 2613 | 3012 3342 | 3525| 36.15| 37.02
74 |
147 — 759 | 195 11.88| 2238 | 3396| 4647| 60.06| 7374 87.03
34 | 121 | — 930 | 240 | 1443 | 2736 | 4152 | 5679 | 7335 9012 | 106.35
34| — 591 153 918 | 1740 | 2643 | 3615 46.68 | 57.36| 67.68
. . _
var| 2076 | 26| sa20| avo7| 4731 5253 | 5558 | 5679 | 58.47
b4 | 1210|3018 | 39.84| 4977 | 5973 | 68.82 | 7641 | 8055 | 8259 | 84.60
3470|2076 | 2736 | 3420 41.07| 4731 52531 5538 | 5679 | 58.17
7 e B e S B e e S
ezl — 930 | 240| 1443 o736 4152 5679 | 7335 9012 | 106.35
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